山东省泰山医院获2022年度省健康管理协会先进集体称号

倾力打造百姓心中的"健康泰山

本报3月6日讯(最泰安全媒体 赵鑫 通讯员 庞怀刚)近 日,山东省健康管理协会二届五次会 长(扩大)会议暨二次理事会在济南召 开。会上对推动全省健康管理事业发 展作出突出贡献的单位及个人进行了 表彰,山东省泰山医院被授予全省健 康管理工作先进集体荣誉称号。该院 主要负责人上台领奖并参加"医者担 当之公立医院高质量发展"论坛。

山东省泰山医院深入践行《健康 中国行动(2019-2030)》发展战略, 凝聚医疗行业文化价值共识,推进人 文医院建设,改善医疗服务,强化人 文关怀,打造卫生健康系统内涵丰富 的文化载体和文化阵地。

据了解,山东省泰山医院率先在 泰安市牵头成立"健康管理联合体



■获奖单位代表上台领奖。

(简称:健联体)",实现"体检——就 一住院"一体化服务模式,现为 泰安市高层次人才定点健管保健单 位、泰安地区公益事业单位入职职工 体检定点单位、泰山区肿瘤筛查定点 单位。该院始终秉承"以质量促发

通讯员供图

展、以服务创品牌"的理念,不断致力 于增强群众的健康管理意识,以精湛 的技术为广大群众提供优质的健康 管理服务。

作为一所省级医疗机构,山东省 泰山医院不断强化学科建设、夯实人 才基础、提高服务能力,尤其在老年 病、慢性病、心脑血管病、疗养康复等 方面积累了丰富经验,在省内外享有 较高盛誉,深受泰安及周边地区群众 信赖。自2022年以来,在新一届院 领导班子带领下,山东省泰山医院踏 上了转型发展之路,通过整合医疗和 养老服务资源,朝着建设以医疗为主 体、医康养相融合的国内知名三级特 色医院的道路阔步前行,倾力打造百 姓心目中的"健康泰山",为健康泰 安、健康山东建设贡献力量。

市中心医院分院召开职工代表大会暨年度总结表彰大会

坚定不移迈向医院高质量发展新征程

本报3月6日讯(最泰安全媒体 记者 刘英迪 通讯员 许元陆)近 日,市中心医院分院第三届一次职工 代表大会暨2022年度总结表彰大会 召开。市卫生健康委领导应邀出席大 会开幕式,市中心医院分院领导班子 成员出席会议,各职工代表、列席代表 参加会议。

市卫生健康委领导代表市卫生健 康委和市医务工会对市中心医院分院 一年来的各项工作表示了肯定,对医 院在全市新冠病毒感染救治工作中作 出的积极贡献给予高度赞扬,并就做 好2023年医院工会工作提出了重要

随后,市中心医院分院主要负 责人代表医院领导班子向大会作了 题为《谋篇布局 夯基立柱 坚定 不移迈向医院高质量发展新征程》 的医院工作报告。报告指出,过去 的一年,在市委、市政府和市卫生健 康委的正确领导下,医院以党建工 作为引领,突出抓好新冠病毒感染



■市中心医院分院召开职工代表大会暨年度总结表彰大会。

救治工作,持续加快扩建工程进程, 全面推动质量管理提升,各项工作 取得了新的进展。2023年,医院将 瞄准"三大中心"长远目标,加快推 进以专科为特色、以综合为支撑的 公共卫生医疗中心建设,以加强医 院党的建设、全面恢复诊疗业务、传 染病集中收治、职业病防治提质增 效、应急医学救治快速发展、医院标 准化建设持续深化为重点,大力促 进科室提质增量、开拓创新,继续开 创医院发展新局面。

会上,市中心医院分院财务科负 责人作了 2022 年医院财务工作报 告。大会还向荣获抗疫先进集体、突 出贡献集体和个人代表,先进科室和 优秀科主任代表,先进工作者及抗疫 先进个人代表,优秀共产党员及优秀 志愿者代表颁发了荣誉证书。

职工代表大会历时两天,职工代 表围绕2022年医院工作报告、财务工 作报告及2023年4项工作实施方案 展开讨论,为医院的建设和发展广开 言路、献计献策。

站在新的起点,市中心医院分院 将把握疫情防控措施优化调整的新形 势,抓住新的诊疗区即将启用的重要 机遇,科学谋划、奋力拼搏,坚定不移 迈向医院高质量发展新征程。

市口腔医院

运动添活力 巾帼展风采

本报3月6日讯(通讯员 唐 恒勇)3日上午,全市卫生健康系统 在泰安生态绿地健身公园举行庆 '三八"妇女节踢毽子比赛,旨在庆 "妇女节,丰富医务工作者 文化生活,增强职工集体荣誉感。 委属及省属驻泰医疗卫生单位19 支代表队参加了比赛,市口腔医院 10位女职工参赛。

据了解,踢毽子比赛分1分钟 单人赛和3分钟团体赛,市口腔医 院队员在比赛中展现出团结向上、 精进协作的团队精神,队员们通过 顽强拼搏取得了优异成绩。最终,

团队以33.2圈停顿两次荣获团队赛 一等奖,韩继云以94个的成绩荣获 个人赛一等奖,吴凤以93个的成绩 荣获个人赛二等奖。

在团体赛中,市口腔医院 名运动员沉着冷静、配合默契,整个 比赛节奏平稳、干脆利落。场下观 众紧攥双手为参赛队员们加油,欢 呼声、呐喊声、加油声此起彼伏,场 面激动人心。不断刷新的成绩将比 赛现场气氛一次次推向高潮,引得 现场观众阵阵掌声。

▶市口腔医院参赛队员合影。

通讯员供图



岱岳区残疾人康复指导中心、泰安市第一人民医院康复医学中心揭牌

做强康复特色 打造康复品牌

本报3月6日讯(最泰安全媒体 记者 于冰冰 通讯员 刘岩) 目前, 岱岳区残疾人康复指导中心、泰安市 第一人民医院康复医学中心揭牌仪式 举行。泰安市残疾人联合会相关负责 人、岱岳区残疾人联合会主要负责人 为岱岳区残疾人康复指导中心揭牌, 泰安市卫生健康委员会相关负责人、 岱岳区政协相关领导为泰安市第一人 民医院康复医学中心揭牌。

岱岳区政协相关领导在致辞时表 示,近年来,岱岳区委、区政府高度重 视康复医学发展和残疾人康复事业, 聚焦社会人口老龄化问题,致力于降 低老年人多发病、各种慢性病致残率, 持续提高健康保障能力,不断满足群 众对专业康复医疗的需求。泰安市第 一人民医院充分利用资源,结合岱岳 区人民群众就医需求和卫生健康事业 发展需要,把原岱岳区计划生育服务 站改建为残疾人康复指导中心和康复 医学中心,有助于进一步提高医院的 医疗服务保障能力,实现对脑卒中、颅 脑损伤、心肺疾病、运动疾病、儿童发 育障碍等疾病的早期介入、早期治疗,

为加快岱岳区医疗保障体系建设起到

积极的促进作用。



■揭牌仪式现场。

最泰安全媒体记者 于冰冰 摄

岱岳区卫生健康局党组成员、泰 安市第一人民医院主要负责人介绍了 该中心筹建、试运行情况及今后发展 的目标任务。自试运行以来,该中心 坚持早期康复、全面康复和中西医结 合康复为特色,注重"预防、治疗、康 复"三者的结合,以临床、康复实践为 基石,以提高患者整体功能和回归社 会为目标,积极为患者提供热情周到、

人性化、亲情化的各种康复服务。目 前,该中心主要开展心肺康复、神经康 复、骨关节疾病康复、疼痛康复、孕产 康复、中医康复、儿童康复、体育运动 及损伤康复、重症康复等多种类型的 康复治疗,统筹兼顾残疾人康复等功 能,面向各类残疾人开展康复训练、心 理辅导等综合性服务。下一步,该中 心将以专业化、科技化、服务化、标准

化的残疾人职业康复为目标,全面提 高残疾人事业发展水平,让有康复需 求的残疾人和患者在"家门口"就能享 受到优质、便捷的康复服务。

揭牌仪式结束后,与会领导嘉宾 进行了实地参观。岱岳区残疾人康复 指导中心、泰安市第一人民医院康复 医学中心科学的布局、完善的设计、优 美的环境,给与会人员留下了深刻 印象。

岱岳区残疾人康复指导中心、泰 安市第一人民医院康复医学中心作为 岱岳区卫生健康工作重点项目,设有 近200平方米的多功能康复大厅,并 设有康复评定室、物理治疗室、作业治 疗室、言语治疗室、儿童运动疗法治疗 室、儿童作业疗法治疗室、牵引悬吊 室、针灸室、艾灸室、高/中频治疗室、 中药熏蒸室、孕产康复评定室、盆底康 复治疗室、孕产运动室等,总治疗面积 1000余平方米。该中心将充分发挥 区域性辐射带动作用,构建更为完善 的康复医疗服务体系,打造康复医疗 多元化发展模式,努力将康复医学中 心打造成技术精湛、百姓信赖的专业 康复机构,为广大患者提供专业化、人 性化的一站式康复医疗服务。

撑起医疗卫生事业 "半边天"的她们,真美

巾帼展英姿,辉映"半边天"。 在医疗卫生行业中,女性是 当仁不让的"半边天",用独特的 大爱书写担当、诠释使命。她们, 是女儿、是妻子、是母亲,为了守 护万千家庭的幸福,她们舍小家 顾大家,将柔情藏于心中,在医疗 卫生战线上奉献着自己的青春。 她们,是"女神",也是"女汉子", 为了捍卫人民群众的生命安全, 她们弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘 于奉献、大爱无疆的崇高精神,用 仁心、恒心、担心撑起健康领域的 一片晴空。

"我愿意去湖北与来自全国 各地的医护人员并肩作战,用专 业知识打赢这场战役。"2020年1 月24日晚,正在北京协和医院进 修的泰安市中心医院医生杨晓丽 看到征召援助湖北医疗队员的信 息后,主动放弃宝贵的学习机会, 立刻报名请战,并第一时间赶回 泰安准备行囊,待命出征。在她 的心目中,身为一名医生,必须牢 记"国之大者"

"作为医者,我最欣慰的事情 就是帮助每一位患者顺利康复。' 从业30年来,泰安市肿瘤防治院 妇科肿瘤科主任贾惠一直把患者 利益放在第一位,用精湛的技术、 优质的服务、贴心的关怀,守护患 者生命安全和身体健康。在她的 带领和感召下,妇科肿瘤科每一

名医护人员都对患者关怀备至。 "患者来到这里,我们就要对其负 责,更要全力以赴。"贾惠的话语, 彰显了一名医者的初心。

"这些都是我应该做的,医生 的职责就是治病救人。"2022年5 月,一名年轻男子突然昏倒,后被 送到泰安市立医院急诊科抢救, 神经内科主任赵名娟接到任务 后,对患者进行了溶栓治疗,并全 程陪护,直至患者恢复意识和肢 体活动能力。面对患者的感谢, 赵名娟直言"职责所在"

这样的事迹,不胜枚举。一 个个催人泪下的场景,一句句感 人肺腑的话语,无不彰显了女性 医务工作者的崇高精神。时光, 记录了她们的青春芳华;岁月,铭 刻了她们的奋斗足迹。每一名女 性医务工作者,都是迎难而上、勇 于拼搏的"铿锵玫瑰",也是勤勉 敬业、甘于奉献的"最美的巾帼奋 斗者'

在第113个妇女节来临之 际,让我们向撑起医疗卫生事业 "半边天"的她们致敬,并道一声: "你们辛苦了"。同时,也希望全 市广大女性医务工作者立巾帼之 志、聚巾帼之力,为全市医疗卫生 健康事业再立新功,书写新时代 "强国复兴有我、巾帼绽放芳华" 的新篇章。



市中医医院举行 "学雷锋志愿服务"义诊活动

本报3月6日讯(通讯员 张 男)日前,市中医医院联合禾康中 医医院走进泰山区魏家庄举行 "学雷锋志愿服务"义诊活动,旨 在广泛开展学雷锋志愿服务活 动,全面践行和传承雷锋精神。

义诊现场,市中医医院各科 室相关专家为居民开展义诊并普 及推广中医药预防知识,增强居 民自我保健意识。

专家们热情耐心、细致周到 地为群众测量血压、监测血糖,同 时,耐心讲解了常见病、慢性病的 相关知识。根据不同人群、不同 体质的特点,为现场群众开具了 有针对性的健康调理中医处方并 进行诊断、分析,采取适宜诊疗手 法对其进行中医理疗。

此次活动的开展,市中医医 院以实际行动践行了雷锋精神, 传播了"学习雷锋、奉献他人、提 升自己"的志愿服务理念,让群众 零距离了解、感受到了中医药文 化,推广了中医理念,切实提高了 广大群众的健康素养,促进了中 医药健康事业发展。

市中心血站志愿者参加学雷锋志愿服务广场活动

先模人物在你身边 文明实践遍地花开

本报3月6日讯(最泰安全媒 体记者 刘学鹏 通讯员 马 克 范风涛)4日上午,泰山区委 宣传部(区文明办)、泰山区新时 代文明实践指导中心举行"先模 人物在你身边·文明实践遍地花 开"学雷锋志愿服务广场活动暨 泰山区新时代文明实践中心揭牌 仪式,旨在大力弘扬雷锋精神和 "奉献、友爱、互助、进步"的志愿 服务精神,推进泰山区新时代文 明实践工作做深、做实。

泰山区各新时代文明实践联 席会议成员单位代表,市中心血 站、市泰山义工联合会和泰山区 消防大队等23个志愿服务组织 负责人和志愿者代表参加了文明 实践志愿服务活动。

活动现场,各志愿服务组织 开展了形式多样的志愿服务活 动。市中心血站组织开展了情景 模拟应急救护技能科普培训活 动。由3名国家级现场应急自救 互救技能培训师向出席活动的人 员及围观群众演示培训了突发情 况紧急救护技能。随后,市中心 血站学雷锋志愿者又向现场人员 开展了无偿献血科普知识宣讲。 志愿者讲述了参加无偿献血的好 处及献血前、中、后的注意事项, 普及了《泰安市献血条例》相关法 律法规知识,着重介绍了"无偿献 血、优先用血,一人献血、全家受 益"的有关规定,并在现场为市民 开展免费测血型、量血压等志愿 服务。

市中医二院开展践行雷锋精神主题党日活动

增强为民服务意识

本报3月6日讯(最泰安全媒 体记者 刘英迪 通讯员 王 静)近日,为弘扬雷锋精神,增强 为民服务意识,市中医二院"泰山 中医"志愿者到泰山区岱庙街道 花园社区开展"不忘初心、牢记使 命"践行雷锋精神主题党日活动, 用自身的专业技能服务群众、奉 献社会。

活动现场,医务工作者为群 众量血压、测血糖,并与群众面对 面交流、答疑解惑,用通俗易懂的 语言向群众普及高血压、糖尿病 等慢性病的预防和治疗常识,引 导群众在日常生活中科学饮食、

据介绍,市中医二院始终秉 持志愿服务精神,充分发挥雷锋 精神"服务人民、助人为乐"的新 时代内涵,推动志愿服务活动制 度化、常态化,全力为群众的生命 健康保驾护航。

